

# 7岁女童上学路上走失

## 掌中安徽APP发动全城寻找,公交司机将女童平安送到家长手中

□ 张曲鸿 记者 李尚辉

5月16日早晨,一名年仅7岁的一年级女童乐乐(化名)上学途中与家人走失,家人非常着急,市场星报、安徽财经网得知这一消息后,第一时间在星报传媒掌中安徽APP平台,发动网友全城寻找。上午10时许,乐乐被好心的公交司机发现,随后被平安送到家长手中。

### 小女孩上学途中与家人走散

据乐乐的家人介绍,16日早晨,乐乐在爷爷的陪伴下乘公交到屯溪路某校上学,不慎跟爷爷走散了。

“我们听到孩子走失的消息后,顿时慌了神,一边向公交李祥斌热线96166求助,一边通过QQ群和微信朋友圈发布信息,向社会各界求援,发动爱心人士积极帮忙寻找。”乐乐的家人说。

早上8点20分左右,公交集团148路站务员接到公交李祥斌热线协助查找迷路的乐乐的电话通知。148路站崔站长把孩子的显著特征,所穿衣服颜色、样式详细记录下来,并通过公交站务通发送给148线路的所有在岗驾驶员,请大家给予密切关注。

### 掌中安徽APP发动全城寻找

在得知乐乐走失的消息后,星报传媒掌中安徽APP第一时间发布了消息,并发动全城网友进行寻找。“我的孩子,你在哪里?”焦急万分的乐乐家人也

发动亲戚到所有的可能地点寻找。

信息发布后,一时间女孩的安危牵动了众人的心,很多网友纷纷跟帖,并立刻把消息发到自己的朋友圈里。

### 公交司机发现走失的女孩

上午9点40分左右,驾驶KD9619车辆的五车队148路驾驶员杨文刚行驶到南一环安医站上下客完毕,突然发现在车前门外安医站点上有一个与车载机信息描述一致的“穿格子衬衫”的女童。

细心的杨文刚主动上前询问:“孩子,你在哪个学校上学?怎么还不去学校?”乐乐回答:“我早上和爷爷一起坐公交车,自己坐148路,爷爷好像没有坐上车。现在找不到家人了。”杨文刚确认是乐乐后,立即向崔站长汇报。随后,热心的杨文刚不停地安抚,把乐乐带到了148路经开区停保场调度室。

### 乐乐平安回到家人身边

上午10:00左右,乐乐的父亲赶到148路经开区停保场公交调度室寻找。

见乐乐父亲急得双手发抖走进站房,崔站长赶忙上前:“孩子已经找到了,你不要着急,我们驾驶员一会就帮你带到站点来。”崔站长说。

得知乐乐被找到的消息后,乐乐父亲揪着的心终于放下来了。“真的太感谢好心的公交司机了,谢谢,谢谢!”

上午10点50分,杨文刚驾驶公交车带着乐乐到达底站。当看到孩子安然无恙,乐乐家人喜出望外,紧紧抱住乐乐,激动得热泪盈眶。

## 合肥和“糖丸”说拜拜

星报讯(胡蝶 李多富 星级记者 俞宝强)口服脊灰减毒活疫苗就是我们常说的“糖丸”,被人们称为世界上最好吃的疫苗,也算是一代人儿时的甜蜜回忆。合肥市以前使用的三价脊灰疫苗,大多为该“糖丸”。5月16日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市疾控中心获悉,目前,该市各预防接种门诊已全面停用“糖丸”,冷链库存的糖丸疫苗也于昨日全部销毁。

据了解,此行动是根据国家统一要求实施的,全国从2016年5月1日起实行新的脊髓灰质炎疫苗免疫策略,停用三价脊灰疫苗,改用全新的二价脊灰疫苗。并经综合考虑,我国决定在脊灰疫苗免疫程序中增加1剂脊灰灭活疫苗,以降低或消除发生疫苗相关麻痹型脊灰的风险,以及降低三价疫苗中的II型组成部分停用后的风险。

## 撞了车还叫家人来助阵 四名当事人被行政拘留

星报讯(许彪 记者 王伟伟)与别人发生交通事故后,男子黄某某不顾民警的劝慰,公然叫来家人,殴打与其发生交通事故的当事人、辱骂现场处警人员……5月16日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市肥西警方获悉,黄某某及其三名亲戚纷纷被警方行政拘留。

5月15日14时许,家住肥西县桃花工业园管委会某小区的居民黄某某(48岁)和妻子李某某骑着脚踏三轮车在金寨南路一路口追尾一辆轿车。李某某随即打电话邀来女儿黄某和女婿臧某某前来助阵,黄某夫妻二人到达现场后,黄某不听处警交警的劝阻,殴打轿车驾驶员徐某,女婿臧某在现场对处警交警进行辱骂。

辖区桃花派出所民警赶到现场后,将黄某某夫妻和女儿女婿传唤到派出所接受调查处理。正当民警对该案件进行调查处理时,臧某的姐姐臧某芳在接到弟媳黄某的电话后赶到桃花派出所值班室,臧某芳不问青红皂白,对正在处理案件的民警进行辱骂,在派出所民警将其劝出值班室后,臧某芳仍然在派出所大厅内继续辱骂办案民警,造成了较为严重的后果。

目前,肥西警方依法将涉嫌殴打他人的黄某、公然侮辱他人的臧某、阻碍国家机关工作人员依法执行公务的臧某芳予以行政拘留。

## 诈骗4万余元潜逃 到驾校学车被抓获

星报讯(丁静子 记者 祁琳)昨日中午,被福州警方列为网上逃犯的钟某某怎么也没想到,现在自己隐姓埋名近半年时间,躲在合肥学车却还是被警方找到了。

民警介绍,昨日中午,在日常的巡查中发现全椒人钟某某是被福州警方网上追逃的嫌疑人,找到她租住在黄山路附近的一处小区中,民警了解到,钟某某与两名室友同住,民警借与室友核实居住证的情况,摸清了钟某某的近况,她正在金寨南路附近的一所驾校中练车,民警迅速赶往驾校,将钟某某抓获。

据了解,钟某某,24岁,今年1月6日,因为在网络QQ群中以推荐股票需缴纳入会费用的方式,诈骗了4万余元后潜逃,被列为网上逃犯。钟某某逃到合肥后,隐姓埋名,但考虑到今后逃跑,多一门驾驶技术会更方便,便去了驾校练车,没想到被警方抓获。目前,井岗派出所正在办理手续,准备将其移交福建警方。

## 小小机器人能实现垃圾再回收

### 合肥小侠们勇夺国际机器人锦标赛综合评比冠军



合肥侠们在赛场上展示自己的机器人

们三人去年从安小毕业,也是安小去年参加全国选拔赛的冠军成员之一。

昨日,在安小机器人实验室,记者看到了从美国归来的袁岳,他还沉浸在胜利的喜悦之中。“比赛中,来自世界80多个国家105支参赛队伍展示了自己设计的机器人。”

记者看到安小凯旋归来的机器人,外观像一座楼房,底座像一辆汽车,上面安装了传感器、马达、导航设备等,四个轮子驱动,这也是机器人的心脏部分,上面插上去的便是机械手臂,设计成正方形,前后都有机械手可以伸展,看上去很是高大上。

据介绍,在机器人场地比赛中,机器人必须在150秒内完成垃圾清理、运送肥料、回收建筑垃圾、分拣垃圾等步骤。安小的机器人比赛最终以其灵敏度高等特点,战胜日、韩等国机器人,获得了第四名的好成绩,其中美国包揽了前三。

“除了机器人场地赛,比赛还更侧重于学生的综合能力评比,设置了论文答辩、课题研究等环节。”袁岳的指导老师方林告诉记者。在场地操作赛、课题研究、技术问辩和核心理念四项比赛环节,安小的比赛获得评审团的一致认可,一举拿下综合评比冠军。

## 歹徒持刀捅向老板娘,母子食客挺身而出



星报讯(丁安梅 孙雨静 记者 马冰璐)2月5日晚,合肥龙泉路与潜山路交口一酸汤鱼饭馆老板娘被人持刀杀害。

杀人后,嫌犯喻某某又前往另一家饭馆捅伤了老板娘倪大姐,危急时刻,正在就餐的周惠母子及时挺身而出救人。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥蜀山区汉嘉社区为这对母子申报了“蜀山道德好人”,并准备为他们申报“见义勇为”称号。

据悉,2月5日晚,喻某某杀害酸汤鱼饭馆老板娘后,来到贵池路和岳西路交口,准备杀害老板娘倪大

姐。当时,倪大姐正在给前来就餐的周惠母子等人上菜,突然,喻某某冲进包厢,一只从侧面抱住倪大姐的脖子,另一只手持刀捅向她的身体……危急时刻,周惠的儿子周君栋紧紧抱住喻某某的腰部,周惠则抓住喻某某持刀的手。搏斗中,周惠、周君栋均受了伤。

“我身上共8处刀伤,当时要不是周惠母子,我肯定没命了。”时隔三个月再提起此事,倪大姐仍心有余悸。

据了解,事后,周惠的伤口缝了十几针,周君栋的伤口则缝了8针,对于见义勇为一事,低调的母子俩未向外人吐露过半句。直到几天前,她去汉嘉社区办事时,工作人员发现她手臂上有伤,一番追问之下,她才说了事情的来龙去脉。